



Ministerstvo zahraničních věcí
České republiky

Diplomatický protokol
Loretánské nám. 5, 118 00 Praha 1
tel.: +420 224 182 674, fax: +420 224 182 034
www.mzv.cz

Ing. Tomáš Pernický
ředitel Diplomatického protokolu

V Praze dne 14. prosince 2011
Č.j. 124985/2011-DP

Vážený pane starosto,

na základě Vaší žádosti č.j. UMC P_Such 03055/2011 ze dne 6. prosince 2011 Ministerstvo zahraničních věcí České republiky sděluje, že stávající sídlo Velvyslanectví Státu Palestina na adrese Praha 7 – Troja, Na Kazance 634/7, je v souladu s článkem 22 odst. 2 Vídeňské úmluvy o diplomatických stycích chráněno Útvarem pro ochranu ústavních činitelů ochranné služby Policie ČR, který na základě vlastního uvážení a na základě informací příslušných bezpečnostních složek státu činí veškerá vhodná opatření k ochraně místností velvyslanectví před jakýmkoliv vniknutím nebo poškozením a k zabránění jakémukoliv rušení klidu mise nebo újmě na její důstojnosti. Totožná úroveň ochrany bude Velvyslanectví Státu Palestina v České republice poskytnuta i v případě změny adresy jeho sídla. V současné době tato ochrana spočívá pouze v periodickém průjezdu motorizované hlídky Policie ČR bezprostředním okolím velvyslanectví.

Podle sdělení Útvaru pro ochranu ústavních činitelů ochranné služby Policie ČR došlo v minulosti ke dvěma konkrétním případům řešeným v souvislosti s ochranou Velvyslanectví Státu Palestina v České republice – v roce 1995 k vandalismu v podobě rozbití několika oken velvyslanectví a v roce 2001 se před sídlem velvyslanectví konala nenásilná demonstrace na podporu Státu Izrael. Po dobu existence Velvyslanectví Státu Palestina v České republice, tj. od roku 1987, však uvedený útvar neneviduje v souvislosti s jeho sídlem žádný závažný incident. Na základě výše uvedeného se lze domnívat, že existence sídla Velvyslanectví Státu Palestina nebude mít žádné významné negativní bezpečnostní dopady na jeho okolí. Za dobu 24 let existence tohoto zastupitelského úřadu v České republice nebyly shledány důvody pro lustraci osob či vozidel v okolí mise.

S pozdravem

Vážený pan
Petr Hejl
starosta Městské části Praha-Suchdol
Praha